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V obci proběhlo:  

 

ČÁPI 

 
Letos přiletěl první čáp 26.3.2024, 
čápice 4 dny za ním.  
V polovině května se vylíhla 
3 čápata. 
Bohužel jedno mládě zahynulo, tak 
do teplých krajů odlétla koncem 
srpna pouze 2 čápata.  

 

Prokopská pouť 
v sobotu 6. července 2024 

na hřišti v Sázavě 
turnaj žen o putovní pohár                 

SPS Sázava 
  

po celý víkend pouťové 
atrakce za dotované ceny 

pro děti i dospělé 
pohoštění na hřišti v Sázavě 
v sobotu 6. 7. od 20.00hod  

                                   Pouťová   zábava – kapela QUIZ 
  

V  neděli 7. července2024 od 14.00 hod  Pouťová mše v kapli sv.Prokopa 

 

Loučení s létem                                                      Běh Sázava-    

Lázek  v sobotu 31. srpna 2024 na hřišti v Sázavě                                               

soutěže pro děti, skákací hrady, …….                 v neděli                            
Poslední letní drink a táborák….                             1.9.2024 

                                                                                      36. ročník                                                            
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Oznámení voličům o době a místu konání voleb:   

                           volby do zastupitelstva Pardubického kraje se uskuteční  
 

v pátek 20. září 2024 v době od 14:00 do 22:00 hodin 

a v sobotu 21. září 2024 v době od 8:00 do 14:00 hodin. 
 
Místem konání voleb  v obci Sázava je volební místnost se sídlem:Sázava 2 – zasedací místnost obec.úřadu 
 
 

Od 3. října 2024 (čtvrtek) od 18 do 19 hodin v komun.centru v Sázavě zahajujeme opět 
 

Pravidelné kondiční cvičení s Monikou 
 

Přijďte rozhýbat své tělo – cvičení při hudbě, powerjoga,…. Cena 50,- Kč za cvičební hodinu 
S sebou: pohodlné oblečení, cvičební podložku, sálovou obuv, dobrou náladu 

 
 

     Pravidelné Sousedské Posezení    
Srdečně zveme všechny zájemce  

 

každé druhé úterý (sudý týden) v 15.00 hodin 
k pohodovému posezení v pohostinství V SÁZAVĚ. 

 

Program: jakýkoliv dle zájmu - společenské hry, karty,…. -  káva, čaj …….    

 
 

    

Tradiční slavnostní setkání dříve narozených 
   v neděli 20. října  2024 ve 14.30 hod na sále v Sázavě 

 

Zábavný program – MŠ Sázava, MARTIN MOTÝL ( z televize Šlágr),…..  

Občerstvení zajištěno.  
 
 

V čtvrtek  19. 9. 2024 v 17.30 h     proběhne v obci Sázava na parkovišti u obchodu 
                         

Očkování psů   (MVDr. Šilarová) 
 
Základní očkování proti vzteklině                         150,- Kč 
Kombinované očkování proti psím nákazám  (vzteklina, psinka, parvoviroza,….)                      497,- Kč 

Očkovací průkaz psa s sebou!!!    
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Životní jubilea     
 Všem jubilantům, kteří oslavili v červnu, červenci a srpnu  i těm, kteří v září výročí svého narození oslaví, 

                                                           přejeme  hodně zdraví,  štěstí a  osobní spokojenost.   
                                                                                                                                                                         
Parent Josef  (74)                        Sázava 89 
Šmoková Jarmila (73)                 Sázava 118 
Kubínová Božena (77)                Sázava 119  
Marková Věra  (78)                    Sázava 16  
Janyška Pavel (75)                     Sázava 84            
Křivohlávková Jaroslava (81)   Sázava 94   
Hájková Alena (70)                   Sázava 124             
Hubálková Světla (72)               Sázava 95                                                     
Kobzová Eliška (81)       Sázava 34             
Šlesinger František (77)             Sázava 123            

Hájek Jiří (71)                            Sázava 124           Chládek Miloš (75)                     Sázava 99   
Hipská Anna (95)                       Sázava 85             Vabroušek Jindřich (78)             Sázava 92      
Drábková Eva (70)                    Sázava 11              Smejkalová Vlasta (77)              Sázava 102     
Falta Jaroslav (72)                    Sázava 96             Kolomazník Josef (77)                Sázava 23  
Pavlosková Marie (65)              Sázava 126           Vabroušek Josef (76)                  Sázava 97              
Novotná Anna (92)                    Sázava 59             Roubal František (79)                Sázava 129  
                                                                                Novotná Blanka (74)                  Sázava 5  
                      
                       
katastrálního zákona. 

Vzpomínáme                        Josef Bednář    (83 let)                   Sázava 50 

                                                                Josef Falta       (89 let)                   Sázava 75   

 Z   jednání  Zastupitelstva Obce Sázava ze  dne  28. srpna 2024 

 
 Zastupitelstvo Zastupitelstvo obce Sázava schválilo Darovací smlouvu o bezúplatném převodu pozemků 

ppč. 86/5, 86/6, 96/4, 1007/60, 1026/2 a 1100/4 vše v obci Sázava a katastrálním území Sázava u 
Lanškrouna z vlastnictví obce Sázava do vlastnictví Pardubického kraje  - SÚS Pa kraje. Jedná se o 
pozemky vzniklé po dokončení stavby cyklostezky a pozemkových úprav v obci, které jsou součástí 
silnice, popř. ostatní komunikace a jsou ve vlastnictví obce.                                       Hlasování: 7 : 0 : 0 

 Zastupitelstvo obce Sázava schválilo Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č.206157/IV-
12-2026414 na pozemcích ppč. 1007/21, 1111/1 a 1111/5 v k.ú. Sázava u Lanškrouna – zařízení 
distribuční soustavy ČEZ Distribuce , a.s. Dne 13. 7. 2023 byla uzavřena Smlouva o smlouvě budoucí  
a nyní po dokončení stavby distribuční soustavy – kabelové vedení NN, pilíř NN k budoucí stavbě 
kanalizace, bude podepsána Smlouva o zřízení služebnosti. Jedná se o další sloupek (celkem jich bude 
5 ks).                                                                                                                             Hlasování: 7 : 0 : 0 

 
 Náklady na svoz a skládkování komunálního odpadu se neustále navyšují. Aby bylo podpořeno lepší a 

jednodušší třídění odpadu nabízí nám firma EKOLA Č. Libchavy svoz tříděného odpadu – plast a 
papír - z jednotlivých domácností – dům od domu. V některých okolních obcích tento systém již 
funguje a je pozitivně přijatý i mezi občany. Zastupitelstvo obce Sázava schválilo svoz separovaného 
odpadu dům od domu dle nabídky firmy EKOLA Č. Libchavy.                                 Hlasování: 8: 0 : 0 

 Zastupitelstvo obce Sázava schválilo pořízení nádob pro separovaný odpad do domácností – dle 
požadavků jednotlivých domácností - dvě nádoby pořídí obec (plast, papír), občanům do užívání 
budou poskytnuty zdarma.                                                                                            Hlasování: 8 : 0 : 0 

 Od začátku roku 2025 zavedeme v obci systém svozu tříděného odpadu – plast a papír – dům od 
domu. Během podzimu objednáme svozové nádoby – plastová popelnice na kolečkách, velikosti 240 
litrů, s barevným označením madel (plast žlutá, papír modrá). Zastupitelé rozhodli, že v prvním roce 
zaplatí obec nájem za nádoby, po dořešení počtu nádob a ostatních náležitostí obec nádoby popř. koupí 
do vlastnictví. Popelnice do jednotlivých domácností budou vydávány zdarma (termín bude uveden ve 
zpravodaji) proti podpisu na jednotlivá čp. – na obecním statku čp.19. Je možné se domluvit mezi 
sousedy a nepřidělovat popelnice ke každému číslu popisnému. Např. 3 domácnosti se domluví, že 
bude dostačující mít 2 popelnice na plast a 1 na papír, popř. po nějaké době můžeme dodat další 
popelnice. Svoz bude probíhat 1x měsíčně. Kontejnerová hnízda na horním i dolním konci obce budou 
zrušena, zůstane jedno veřejné místo s kontejnery na sklo a svoz textilu před OU a kontejnery budou i 
ve statku čp.19 (pro případné uložení většího množství odpadu). U bytových domů je možné dle 
dohody nájemníků umístit místo např. 8 ks popelnic jeden kontejner na plast a na papír.    

 
 Prodej pozemků ke stavbě RD: v lokalitě ke stavbě rodinných domků „Za hřbitovem“ úspěšně (dle 

projektu) pokračuje výstavba inženýrských sítí a komunikací k jednotlivým parcelám. K prodeji 
zůstalo 5 stavebních parcel pro rodinné domy a 2 parcely pro stavbu občanské vybavenosti. Na obecní 
úřad byly doručeny 3 žádosti o koupi stavebního pozemku pro stavbu rodinného domu. Zastupitelstvo 
obce Sázava schválilo prodej pozemků ke stavbě rodinných domů. Pozemky jsou k prodeji dle 
„Pravidel prodeje stavebních pozemků v obci Sázava – lokalita za hřbitovem“ – schválených 
usnesením č. 68/2022 dne 7.12.2022. Prodejní částka za 1m2 plochy pozemku je 1.000,- Kč, k částce 
za parcelu bude připočtena jednorázová částka 300.000,- Kč za připojení inženýrských sítí ke každému 
pozemku a DPH v odpovídající výši. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podepsání Smlouvy 
o smlouvě budoucí na koupi pozemku s jednotlivými zájemci: dle přílohy usnesení.Hlasování: 8 : 0 : 0 
 

 Na obecní úřad byla doručena žádost Pardubického kraje o koupi pozemku ke stavbě – občanská 
vybavenost. Pardubický kraj, jako zřizovatel příspěvkové organizace „Domov u studánky“ se sídlem 
v Anenské Studánce má vážný zájem o koupi pozemku ppč. 4050/22 v lokalitě ke stavbě RD „Za 
hřbitovem“ - ke stavbě rodinného dvojdomu pro sociální služby pro osoby se zdravotním postižením. 
Domov v Anenské Studánce bude postupně zrušen a Pardubický kraj hledá vhodné lokality pro stavby 
domků, kde budou klienti umístěni – vždy cca 8 (max 12) klientů a stálá pečovatelská služba. Podobný 
typ domku je postaven teď nejnověji pod Zámečkem u Rudoltic (nebo v Horní Čermné). Zastupitelé 
projevili zájem podívat se do tohoto zařízení a teprve pak posoudit prodej pozemku. Zastupitelstvo 
obce Sázava bere na vědomí žádost Pardubického kraje o koupi pozemku ppč. 4050/22 v lokalitě ke 
stavbě RD „Za hřbitovem“ - ke stavbě rodinného dvojdomu pro sociální služby pro osoby se 
zdravotním postižením – Domov u studánky.        

  Celý zápis v nezkrácené podobě najdete na : www.obec-sazava.cz popř. k nahlédnutí na OÚ Sázava. 

Připravujeme:   

SPS Sázava Vás zve v SOBOTU  2. listopadu 2024 na   

NOČNÍ POCHOD  
Start pochodu je průběžně od 16.30 do 17 hod ze hřiště v Sázavě.  

  
 

Přehlídka divadelních souborů v Kulturním domě Sázava  
 

 SÁZAVSKÁ KÁRA 
V pátek a sobotu 8. -  9. 11. 2024 

Každý den dvě představení pro vás !!!! Vstupenky budou k zakoupení na místě. 

http://www.obec-sazava.cz/

